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МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 29 жовтня 2024 року N 1821

Про внесення змін до Положення про Центральну медико-соціальну експертну

комісію МОЗ

Відповідно до пункту 4 Положення про медико-соціальну експертизу, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2009 року N 1317 (із змінами), пункту 8

Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету

Міністрів України від 25 березня 2015 року N 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів

України від 24 січня 2020 року N 90) наказую:

1. Внести до Положення про Центральну медико-соціальну експертну комісію МОЗ,

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 26 жовтня 2024 року N 1809

такі зміни:

1) доповнити після пункту 3 новими пунктом 31 такого змісту:

"31. Комісія має власну печатку із своїм найменуванням.";

2) абзац дев'ятий пункту 8 викласти у такій редакції:

"направляє в особливо складних випадках осіб, що звертаються для встановлення інвалідності,

для проведення медико-соціального експертного обстеження до клініки ДУ "Український

державний науково-дослідного інституту медико-соціальних проблем інвалідності МОЗ

України" (м. Дніпро) та Науково-дослідного інституту реабілітації інвалідів (навчально-

лікувальний комплекс ВНМУ ім. М. І. Пирогова) (м. Вінниця);";

3) абзац четвертий пункту 9 виключити.

2. Фінансово-економічному департаменту (Геннадію Нерсесяну) забезпечити оприлюднення

цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з питань цифрового

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Марію Карчевич.

Міністр Віктор ЛЯШКО

  ЗАТВЕРДЖЕНО



Наказ Міністерства охорони здоров'я

України

29 жовтня 2024 року N 1821

ПОЛОЖЕННЯ

про Центральну медико-соціальну експертну комісію МОЗ

1. Центральна медико-соціальна експертна комісія МОЗ (далі - Комісія) утворюється

Міністерством охорони здоров'я України.

2. За рішенням Міністерства охорони здоров'я України права та обов'язки Комісії можуть бути

покладені на підприємство, установу або організацію, що належать до сфери управління МОЗ,

та має ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики.

3. Комісію очолює Голова, який визначається Міністерством охорони здоров'я України.

4. Підприємство, установа або організація, на яку покладені права та обов'язки Комісії

забезпечує роботу Комісії.

5. Склад Комісії затверджується Міністерством охорони здоров'я України, або Головою Комісії,

в разі покладання на нього таких повноважень Міністерством охорони здоров'я України.

6. Комісія у своїй роботі керується Конституцією і законами України, актами Президента

України та Кабінету Міністрів України, нормативно-правовими актами відповідних державних

замовників, інших центральних органів виконавчої влади, що регулюють відносини державних

замовників, інших центральних органів виконавчої влади, що регулюють відносини у

зазначеній сфері, та цим Положенням, іншими нормативно-правовими актами з питань

медико-соціальної експертизи.

7. Видатки на утримання Комісії здійснюються за рахунок коштів державного бюджету.

8. Комісія:

здійснює організаційно-методичне керівництво обласними, Київським та Севастопольським

міськими центрами (бюро) медико-соціальної експертизи;

розробляє комплексні заходи щодо профілактики і зниження рівня інвалідності, а також

удосконалення порядку проведення реабілітації осіб з інвалідністю;

проводить перевірку, у тому числі й за запитами правоохоронних органів, обґрунтованості

рішень, прийнятих обласними, Київською та Севастопольською центральними міськими

комісіями, і в разі необхідності скасовує їх;

узагальнює та аналізує випадки необґрунтованого прийняття рішень міськими, міжрайонними,

районними комісіями та направлення хворих лікарсько-консультативними комісіями на огляд

до комісій для встановлення інвалідності, веде у розрізі лікарів облік відповідних випадків та

щороку подає МОЗ пропозиції щодо покращення ситуації у цій сфері;

повторно оглядає осіб, які оскаржили рішення обласних, Київської та Севастопольської

центральних міських комісій, перевіряє якість розроблених ними індивідуальних програм

реабілітації, здійснює контроль за повнотою і якістю виконання програми;

проводить у складних випадках огляд хворих та осіб з інвалідністю за направленнями

обласних, Київського та Севастопольського міських центрів (бюро) медико-соціальної

експертизи;



надає консультаційну допомогу фахівцям з питань проведення медико-соціальної експертизи

та обласним, Київській та Севастопольській центральним міським комісіям;

направляє в особливо складних випадках осіб, що звертаються для встановлення інвалідності,

для проведення медико-соціального експертного обстеження до Науково-дослідного

інституту реабілітації інвалідів (м. Вінниця);

впроваджує у практику роботи комісій наукові принципи і методи, розроблені науково-

дослідними інститутами, готує пропозиції щодо вдосконалення медико-соціальної експертизи,

узагальнює і поширює передовий досвід роботи;

бере участь в акредитації обласних, Київського та Севастопольського міських центрів (бюро)

медико-соціальної експертизи та атестації лікарів, які входять до складу комісій, вживає

заходів до підвищення їх кваліфікації;

проводить разом з профспілковими та громадськими організаціями осіб з інвалідністю

конференції, наради, семінари з питань профілактики інвалідності, реабілітації та адаптації осіб

з інвалідністю;

бере участь у здійсненні заходів щодо профілактики інвалідності.

9. Комісія має право:

одержувати від державних органів, закладів охорони здоров'я, підприємств, установ та

організацій незалежно від форми власності і виду їх діяльності відомості, необхідні для роботи

комісій;

направляти осіб, що звертаються для встановлення інвалідності, до лікувально-профілактичних

закладів для проведення огляду з метою уточнення діагнозу і призначення відповідного

лікування;

відвідувати в установленому порядку підприємства, установи та організації незалежно від

форми власності і виду їх діяльності, обстежувати робочі місця, виробничі та службові

приміщення, ознайомлюватися із звітами, статистичними та іншими матеріалами з питань, що

належать до компетенції комісій;

подавати державним органам необхідні матеріали для вжиття щодо посадових осіб

підприємств, установ та організацій, що порушують права осіб з інвалідністю, заходів впливу;

допускати за письмовою заявою особи, що звертається для встановлення інвалідності,

довірену особу на засідання комісії.

10. Рішення про ліквідацію Центральної медико-соціальної експертної комісії МОЗ

приймається Міністерством охорони здоров'я України.

____________


